Інструкція
По контрольному огляду яхт які приймають участь у 
Кубку імені Суєцького А.І.

Вимірювальна комісія  Терняк В.М.-     головний вимірювач .     
Білоусов В А.           -    вимірювач
Вимірювальна комісія  починає роботу 12.10.2013.р.
Регламент роботи:  з 08.30 по 10.00 год.
Вимірювальна комісія  приймає наступні документи:
·   Дійсне вимірювальне свідоцтво та його копія. 
·   Запис  на участь (форма 12), з заповненням  на сторінці 2 декларацію о вітрилах вимогам  норм комплектації  для пятої категорії перегонів.

Усі капітани  яхт забов`язані надати  свої яхти  для контрольного огляду.
Яхти, які не мають дійсне вимірювальне свідоцтво будуть віднесені до окремій групі.
Окрім того, що на кожне судно має бути пред'явлене дійсне вимірювальне свідоцтво (свідоцтво про бал), за окремим рішенням перегонового комітету може бути проведено і додатково контрольний огляд і вимірювання: перевірка відповідності спорядження яхти вимірювальному свідоцтву і вимогам Особливих правил ISAF для перегонів пятої категорії, та перевірка відповідності вимірювальному свідоцтву (свідоцтву про бал) розмірів вітрил, рангоуту, переднього трикутника та інших параметрів судна, а також і більш глибоке, навіть повне, вимірювання. Обсяг такого контрольного огляду, чи вимірювання, зазначено в інструкції щодо вимірювання. Порядок відбору суден для цього контрольного огляду, чи вимірювання, визначатиметься протестовим комітетом до старту відповідних перегонів.

Перевірка відповідності судна вимогам правил вимірювання і вітрильницької інструкції (інструкції щодо вимірювання) на підставі протесту судна, чи перегонового комітету, або ж на підставі системи відбору, може бути зроблена будь-коли. Будь - якому судну на воді вимірювачем перегонового комітету може бути дана вказівка негайно прямувати до призначеного місця для контрольного огляду. Невиконання такої вказівки розглядатиметься як брутальне порушення правил.

На облавку яхти під час перегонів має знаходитися обладнання, яке зазначено в особливих правилах ISAF і НПВ 2008 (редакція 2)щодо крейсерських перегонів для  п’ятої категорії.
     Вимірювальна комісія  буде розташована у приміщенні  учбового класу  яхт-клуба.

Головний вимірювач                                                                        
